

MALE NOVICE.

Izhajajo vsak torek, četrtek in soboto ob 4. uri popoldne. — Posamezne številke 20 v. — Po pošti se list ne pošilja

V Mariboru in Radgoni ne bo plebiscita!

Tozadevna vest v „Jugoslaviji“ in graških listih je popolnoma izmišljena ali zlobno zlagana in brez vsake podlage!

Mestno gledališče.

Dne 21. septembra t. l. — ako bodo vse priprave končane — se odpre v Mariboru slovensko gledališče.

Zavedamo se v polni meri pomena, katerega ima gledališče za razvoj narodne kulture, slovstva in jezika. Ako pogledamo v zgodovino, vidimo, da se je pri vsakem narodu gledališče razvilo, ko je bila kultura, slovstvo in umetnost dotičnega naroda na višku in najsijajnejši dramatik se pojavijo v najsijajnejši kulturni dobi. Tako je bilo v Atenah in v Hindustanu, tega so priče laški cinquecento, španski Calderon, angleški Sheakespeare, francoski Moliere, Corneille in Racin. Zlasti v našem obmejnem, močno z nemškim duhom prešinjanim mestu pričakujemo od gledališča blagodejnega upliva na čiščenje našega jezika, a tudi na našo družabno kulturo. Načeloma ga torej pozdravljamo z veseljem. Ako bo poleg tega idealnega poklica skrbele tudi za zabavo, nam bo čisto prav, da izvabi občinstvo iz kavarn in gostiln in drugih še manj vrednih zabavišč v svojo dvorano.

Novemu gledališču ne stavimo drugih pogojev, kakor da stoji na umetniškem stališču. Prva umetnost in najvišja lepota je odsev božje ljubezni. Vsako res krščansko srce je torej tudi dovzetno za pravo umetnost. Razumemo pa tudi popolnoma, da naše gledališče ne bo moglo stati na tej idealni višini, ki mu mora biti vzor. Delati bo moralo kompromise z življenjem in z bojem za obstanek in z dejanskimi razmerami, kompromise z občinstvom in z gmotnimi sredstvi. Prepričani smo, da bo teh kompromisov mnogo več, kot pa sedaj misli gosp. ravnatelj Nučič, ki je, kot vsak umetnik, veliki idealist. Z naše strani želimo še eno: mariborsko mestno gledališče naj modernim časom primerno upošteva tudi naše demokratsko stališče. Nam je prav, če priredi umetniške večere tudi za najbolj rafinirane literarne gourmande, prezirati pa ne sme tudi naših nižjih meščanskih slojev in zavednih okoličanov, ki imajo istotako pravico od časa do časa slišati slovenski jezik v najbolj dovršeni obliki in uživati slast slovenske umetnosti. Zlasti pa naj bi bilo novo gledališče neke vrste ognjišče za naše diletante in izobraževalna društva po deželi. Tu bi naj diletanti videvali lepo igranje, dobre uprizoritve, pravilno kostumiranje. Mestno gledališče naj bi za naše diletantske prireditve šlo na roko z dobrimi nasveti, a kolikor mogoče tudi z dejansko pomočjo. V tem slučaju bo gledališče v resnici ljudska ustanova, ki bo živela z ljudstvom.

Do ravnatelja Nučiča imamo vsled njegove preteklosti popolno zaupanje, želimo samo, da bi ne našel prevelikih zaprek svojemu idealnemu stremljenju.

Poznamo ga kot vztrajnega, delavnega, kvišku hrepenečega moža. Kaj hoče to vemo, koliko bo pri naših razmerah zamogel, pokaže bodočnost.

Važna in koristna akcija za dijake in one ki jih sprejmejo.

Ker je mnogo najboljših dijakov brez zadostnih sredstev in bi morali radi tega prekiniti ali celo popolnoma opustiti nadaljne študije in ker je mnogo dijakov, ki so morali s stariši vred zapustiti svoje domače kraje, ter se nahajajo sedaj v zelo mučnem položaju, je namepravana večja akcija v tem smislu, da se prekrbe dobrim dijakom brezplačna stanovanja ali brezplačna hrana, in ker to ni mogoče, vsaj znižane cene.

Za Maribor je prevzelo podpisano društvo nabiranje tozadevnega materijala za prihodnje leto.

Stem si usojamo naprositi vse one rodbine, krčmarje ali posestnike primernih prostorov, ki bi hoteli ali iz dobre volje ali iz praktičnih razlogov prevzeti enega ali več dijakov na hrano ali stanovanje, da blagovolijo to prijaviti na naslov: Narodne obrane v Mariboru.

Povdarjamo, da pridejo za Maribor v poštev učiteljišniki in realci. Praktičnih razlogov, kateri pridejo v poštev posebno v Mariboru je mnogo. Tako so bile vse šole v Mariboru dosedaj le nemške in so odrasli ljudje kakor tudi mladina v slovenščini zelo slabo podkovani. Dobro znanje slovenskega jezika je sedaj pri nas neobhodno potrebno. Ali ni najlepša prilika, s sprejemom enega ali več slovenskih dijakov pridobiti svojim otrokom dobrega instruktora v slovenskem jeziku? Ali ni za trgovca velike koristi imeti v hiši človeka, kateri je zmožen v pravilni slovenščini spisati trgovsko pismo ali anonco, napraviti eden ali drugi prevod iz enega jezika v drugi jezik? Tudi sama konverzacija bode marsikomu v veliko korist, ker se je dosedaj naš jezik neopravičeno in naravnost lahko miselno zanemarjal.

Prosimo pa vse one, ki so v položaju sprejeti katerega dijaka na hrano in stanovanje, da

ne presojuje te zadeve samo iz stališča lastnih koristi, temveč tudi iz dobrohotnega namena, kajti tu gre za pomoč takim revežem, ki naj postanejo svojčas kulturni delavci, katerim pa trenutno primanjkuje zadostnih sredstev. Zahteve dijakov so zelo skromne.

Na priglasih naj se navede število dijakov in kaj se jim hoče nuditi. Narodna obrana.

Razne novice.

Prvobornik za prekmurske Slovence profesor dr. Matija Slavič, je danes odpotoval v Beograd, da poroča vladi o položaju na Prekmurju. Izročil bo centralni vladi tudi zahteve prekmurskih Slovencev.

Za prekmurske Slovence. Prekmurje je naše in ostane naše. Med drugim bo pa treba tudi skrbeti za inteligentni naraščaj. Dokler se ne uredijo ondote šolske razmere, bodo prekmurskim dijakom najbližje mariborske srednje šole: gimnazija, realka in učiteljske. V sedanji draginji podpirajmo revne, pa pridne in nadarjene prekmurske dijake. Oskrbeti jim je treba primerno stanovanje, hrano, knjige in obleko. Radovoljne darove za prekmurske dijake sprejemajo v Mariboru naši listi „Straža“ in „Gospodar“, prof. Fr. Kovačič v Mariboru in Jožef Klekl, župnik v p. v Črensovcih na Prekmurjem. Darovi se bodo objavljali v listih. Kdor bi to ne želel, da se njegovo ime objavi, naj to naznani.

„Jugoslavija“ prinaša zopet vznemirjajoče vesti o Mariboru in obmejnem ozemlju. In najdejo se še bedaki, celo v krogih intelligence, ki verujejo takim racam. Čudimo se, da cenzura takih „vesti“ ne zapleni. Nemci lancirajo vsakovrstne zvijače v svet in pri ljubljanski „Jugoslaviji“ so tako modri, da nasedejo na te laži.

Pri seji Narodnega predstavništva v Beogradu 26. t. m. je dobila nova vlada 127 glasov, glasovalo je za vlado tudi 15 ministrov, ki so se potegnili s tem glasovanjem sami za zaupnico. Opozicija je dobila 119 glasov, ker je manjkalo 42 poslancev, že od Jugoslovanskega kluba 4.

Jugoslovanski klub je celotno glasoval proti novi vladi in tako prestopil na stran opozicije. Demokrati še vedno delajo na zblizanje z našim klubom, vabeč ga v krog vlade.

V Pragi se je zgodil ob priliki zborovanja na katoličane na Žofinu krvav napad.

Mirovna pogodba z Nemško Avstrijo je dovršena. Temeljna načela se ne bodo nič spremenila, pač pa se bodo predrugačile odškodninske določbe.

Nemški minister za državno brambo Noske je dospel v Monakovo, da prevzame bavarsko vojno upravo v organizacijo nemške brambe. Ta korak je v zvezi z revolucijo špartakovcev, ki se pripravljajo znova. Špartakovci še samo čakajo, da bo pospravljena žetev, nakar hočejo uresničiti svoje načrte. Pri tem računajo tudi na izbruh splošne stavke. Minister brambe je

pooblaščen, da te nevarne izgrede prepreči za vsako ceno.

V od Rumunov zasedenem delu Banata se je začelo preganjanje Jugoslovanov. Srbom, ki bi se radi izselili iz zasedenega Banata, branijo rumunske oblasti prestop demarkacijske črte. Srbe, ki so se borili kot prostovoljci v srbski armadi, so zaprli in jih internirali v Temešvaru in Aradu. Gradivo za savski železniški most, je bilo že pripravljeno za odpošiljatev iz Resice v Beograd. Prevoz je rumunska vlada prepovedala.

Rumunske čete so predrle na besarabski fronti boljševiske črte ob Dnjestru na več strategično važnih točkah.

V Barceloni na Španskem so zahtevali delavci osemurni delavnik. Na to zahtevo so zaprli delodajalci vsa podjetja. Vsled tega resne obzodbe vrednega nastopa od zgoraj je vrženo 50.000 delavcev na cesto v gladno brezdelje.

Na Francoskem so sklenili pristaniški delavci osemurni delavnik, zahtevajo 20 frankov dnevne plače in odpravo nadurnega dela. Ako se tem njihovim zahtevam ne bo ugodilo, je sklenjen splošni štrajk vseh francoskih pristaniških delavcev.

Anglija namerava ruskemu boljševizmu zadati smrtni udarec. Splošnega pohoda proti Moskvi se bode udeležilo 14 držav. Kakor je soditi, bo padel Petrograd septembra, Moskva pa okoli Božiča.

Po tridnevnem obstreljevanju iz ladij se je pošrečilo angleškim četam izkrcaje in zaseda Odese.

V Washingtonu v Ameriki je sprejela poslaniška zbornica zakon, ki je naperjen proti navijalcem cen pri živilih, obleki in življenskih potrebščinah. Kazen znaša 2 leti ječe in 5000 dolarjev denarne globe.

Japonska je pripravljena odreči se tekom dveh let nekdanjim nemškim pravicam v Šantungu, ako dobi za to druge odškodnine v Mandžuriji ali v Mongoliji.

Seja mestnega sosveta bo dne 30. avgusta 1919 ob 17. uri, kjer se bo obravnavalo: 1. Osebnostne zadeve mestnega uradništva in nastavljenec. 2. Prevzetje „Dijaškega doma“ v Mariboru in nastavitev ravnatelja in prefektov ter imenovanje kuratorija. 3. Prevzetje otroškega zavetišča ter imenovanje 4 članov kuratorija za zavetišče, 4. Proračun za mestno gledališče. 5. Podelitev gostilničarskih koncesij, izjava o krajevni potrebi. 6. Slučajnosti.

Z rešenjem voj. ministrstva se je odredilo, da ostaneta v šolskem letu 1919-20 na vojaški realki v Mariboru samo VI. in VII. razred. Gojenci, ki so dovršili V. ali VI. razred, vstopijo v VI. oz. VII. razred pod pogojem, da se pismeno zavežejo, da vstopijo po dovršenih študijah na realki v nižjo šolo vojne akademije. Kdor se ne zaveže, se odpusti iz šole.

Bivši gojenci I., II., III. in IV. razreda, ki so po tem rešenju odpuščeni iz vojaške realke v Mariboru, bodo imeli pozneje, ako bodo iz-

polnili ostale zakonite pogoje, prednost pri sprejemu v nižjo šolo vojne akademije, kar se jim bo zdaj v spričevalo zabiležilo. Zato naj vpošljejo spričevala zadnjega tečaja, da se jim to vpiše. Gojenci, ki so letos dovršili VII. razred našega zavoda in hočejo vstopiti v nižjo šolo vojne akademije v Beogradu, naj to svojo željo nemudoma javijo pismeno vojaški realki v Mariboru, oni, ki te želje ne javijo, so odpuščeni iz vojaških šol. Vsi bivši gojenci, ki so s tem rešenjem odpuščeni iz vojaške realke v Mariboru, naj pošljejo takoj vso erarično obleko in opremo zavodu, da ne bodo imeli vsled tega neprilik. Pokuk v šolskem letu 1819-20 se začne 15. sept. ponavljalni izpiti za gojence I., II., III. in IV. razreda od 1. do 10. sept. (po izpitu se pošljejo takoj domov), a za gojence V. in VI. razreda od 10. do 15. septembra. Novi gojenci se ne bodo sprejemali.

Abonnement na sedeže in lože je v mestnem gledališču otvorjen. Vsakdo, ki želi biti aboniran, naj se v svojem interesu potruži čimpreje z naročilom, dokler ne bo prepozno. Abonnement se deli na A in B. Vsak abonnement obsega po 54 na novo uprizorjenih predstav, ter ima dvakratno prednost. Prvič: Abonent ima pri vsaki predstavi zagotovljen oni sedež, ki se mu najbolj dopada in ki si ga sedaj lahko poljubno izbere. Drugič: Vstopnina je v abonementu cenejša kakor sicer. Točne informacije glede cen abonementa in v vseh drugih gledaliških vprašanjih daje ravnateljstvo Slov. gledališča, ki se nahaja v gledališkem poslopju. Uradne ure od 10.—12. dop. in od 4.—6. pop.

Vpisovanje v dramatično šolo. Vse one dame in gospode, ki se žele posvetiti igralskemu poklicu opozarjamo, da se je vpisovanje v dram. šolo že pričelo. Kakor hitro se zglesi zadostno število gojenk in gojencev se otvori šola. Poučeval bode ravnatelj gledališča g. Hinko Nučič. V interesu gledališča bi bilo želeti, da se zglase vse dame in vsi gospodje, ki imajo veselje do igralske umetnosti. Pridite vsi! Dobrodošli! Vpisovanje se vrši v gledališki pisarni vsak dan dopoldne od 10.—12. ure dop. in od 4.—7. ure popoldne.

Seja izvršilnega odbora SLS za Maribor danes ob 18ih v strankini pisarni (Cirilova tiskarna).

Somišljenkom! V pondeljek, dne 1. sept. ob 19. uri (7. uri zvečer) se vrši za pristaše Slov. Ljudske Stranke za Maribor mesečni shod v dvorani Jugoslovanske Strokovne Zveze (Florsarska ulica 4). Pozivljamo vse naše somišljenike in somišljenice, da se zanesljivo udeležijo shoda.

Razpisane gostilna pri „Klavnici“, se je podelila g. Ani Birtič iz Maribora, kot najvišji ponudnici za znesek 5300 K letne najemščine.

V Krčevinski šoli se bo vršilo v nedeljo 31. t. m. ob pol 5. uri popoldne veliko zborovanje Jugoslovanske Strokovne Zveze. Govorilo se bo o vseh naših organizacijah, ki so potrebne našemu ljudstvu. Govorniki bodo domači in iz Maribora. Vse kat. misleče ljudstvo iz Krčevine in

Lajtersperga, moške, žene, fantje in dekleta pridite!

Trgovski gremij Maribor opozarja vse trgovce da se vrši dne 30. t. m. ob 19. uri v Gambri-nusu zele važno zborovanje, kjer se bode končno razpravljalo: 1. Zaradi plače nastavljenecv. 2. Nedeljski počitek, 3. Določitev delavnih ur. Ker je to zborovanje zelo važno, naj se tega zborovanja vsak zanesljivo udeleži.

V nedeljo, dne 31. t. m. tekmuje športni klub „Ilirija“ iz Ljubljane v Mariboru z I. slovenskim športnim klubom „Maribor“. Tekma se vrši točno ob 16. uri na športnem prostoru na Teznu. Ker nastopi moštvo športnega kluba „Maribor“ prvič s svojimi slovenskimi tovariši iz Ljubljane se pričakuje, da se bo vsak prijatelj športa udeležil te tekme. Preprodaja vstopnic Ivanka Weixl, gosposka ulica in Cirilova tiskarna.

„Dosednost“ Zdravstvenega odseka deželne vlade za Slovenijo in Istro. Marsikomu bo morda iz poprejšnjih časov še znano, da je bila nastavljanje slovenskih zdravnikov v javnih bolnicah skoraj nekaj nemogočega in neverjetnega. Tem neverjetneje pa je dejstvo, s kakimi ničevimi pretvezami se tako-rekoč izpodi slovenske zdravnike iz bolnic pod sedanjo upravo. Evo fakta! Dobil sem pred nekaj dnevi odpoved službe kot sekundarni zdravnik javne bolnice v Mariboru od Zdravstvenega odseka za Slovenijo, katero priobčim dobesedno. „Zdravstveni odsek za Slovenijo in Istro Vam s 1. septembrom t. l. odpoveduje službo sekundarija na občni javni bolnici v Mariboru, ker ste aktivni vojaški zdravnik in Vam torej po določenih naredbe št. 309 z dne 24. januarja t. l. Ur. 1 ne gre dvojna plača (vojaška in civilna) odpadejo v Vašem slučaju vsi posledki v razpisu za sekundarske službe določenega odpovednega roka“. Iz besedila tega odloka je torej razvidno, da je glavni vzrok te odpovedi dvojna plača. Ali sploh še eksistira danes človek, ki smatra takozvani znesek K 164.— za mesečno plačo, kakor so jo imeli, oziroma jo imajo še vedno sekundarni zdravniki v bolnicah? Zdravstveni odsek naj blagovoli vzeti tudi na znanje, da nisem niti prosil za sprejem v skupno armado kot aktivni zdravnik in da do danes kot tak tudi nisem sprejet. Zdravstvenemu odseku v Ljubljani pa more biti dobro znano, da je imenoval kljub tej naredbi št. 309 zdravnike, ki se nahajajo začasno ravnotako v vojaški službi, tudi za funkcionarje v civilnih bolnicah in to v času, ko je veljala ta naredba že nekaj mesecev, z drugimi besedami, da dobivajo torej tudi ti zdravniki dvojno plačo, vojaško in civilno. Dokaz torej, da so vzroki za tako odpoved absolutno ničevi, odnosno, da je postopanje Zdravstvenega odseka pristransko. Odpoved službe je dobil istočasno z menoj tudi tov. dr. V. M. z motivacijo, da tudi njemu ne gre dvojna plača, ker je rezervni zdravnik in v vojaški službi. Če velja ta naredba za dva, naj se takoj uveljavi tudi za druge gospode. Malo več doslednosti! — Dr. J. M. in dr. V. M.

Kaj bo z razsvetljavo? Sedaj imamo plin v Mariboru. To srečo bomo uživali samo nekaj tednov. Premoga je namreč tako bore malo, da je opravičena bojazen, da po zimi ne bo razsvetljave. Splošno prevladuje mnenje, da ni bilo ekonomično sedaj začeti s plinom, če je že naprej znano, da ni upati na nadaljne pošiljatve premoga. Najbolje bi bilo z ekonomičnega stališča, da bi se ves premog prihranil za zimske mesece. V poletni dobi še mesto lahko shaja za

silo tudi brez plina; a za zimo moramo biti na vsak način pripravljeni. Ako torej magistrat nima zagotovila, da bo po zimi dovolj premoga, naj sedaj raje štedi.

Ali res? Pri Götzu bi se naj bila včeraj vršila dražba sodov, katere je okrajno glavarstvo ob preobratu zaseglo na mariborskih kolodvorih. Po časnikih se je kmete pozvalo, naj pridejo k dražbi. Ko pa so včeraj kmetje hoteli dražbati omenjene sode, je baje komisijonar Urban (ki je še vedno na okrajnem glavarstvu), izjavil, da bodo sode prodali skupaj enemu ponudniku. Komu, to se pa ni povedalo. Kmetje so ogorčeni, da se z njimi tako postopa. Ko se je prejšnji teden vršilo dražbanje sodov, so prodajali samo pokvarjene sode, boljše so pa torej prihranili za kakega bogataša. Tudi preostali les na kolodvoru so brez vednosti članov gospodarske komisije prodali brez dražbe nekemu „interesentu“ iz Maribora. Glavarja dr. Lajnšica, ki se mudi v Prekmurju, o teh „korakih“ gotovo niso obvestili.

V delavnici južne železnice so razmere še vedno neznosne. Ako bi imeli res zaveznega načelnika, bi se razmere poboljšale na slovensko plat. Ampak naš načelnik! Vse drugo poprej kakor Slovenec! Ali se gosp. načelnik še spominjate na „Burschenschaft?“ Kaj, kako fletno je bilo „hajlati!“ Načelnik sam se je izrazil, da tako dolgo ostanejo njegovi tovariši (sami zagrizeni nemčurji kakor: Kaspar, Ried, Engel, Sieberer itd.) v delavnici, dokler ostano on. Zavedne slovenske uslužbenice pa odpušča od dela; radi tega ker v uradu v slovenskem duhu vonjajoče govore, in ker so prigovarjali delavce naj delajo in ne stavkajo. Res škandal! In naše oblasti? Njegov najboljši prijatelj je seveda rudečkarski nemčur Nachtigall. To je tisti človek ki pravi: „Meni itak ni nič, ako me zapode v Nemško Avstrijo, tam bom vsaj delovodja“. Ta gospodič sedaj privatizira, vleče lepo plačo, nič ne dela in igra vlogo „vojnega dobičkarja“. Take gospode bi se moralo odstraniti, potem bo mir.

Odkod toliko nemškega in nežigosanega denarja? V Mariboru in sploh na meji kroži zadnji čas mnogo denarja Nemške Avstrije in nežigosanih bankovcev, ki so pri nas neveljavni. K nam ga spravljajo tihotapske družbe na meji. Na črti Cmurek—Apače se vrši tihotapstvo v velikem. Na stotine živine, na tisoče jaje in perutnine gre skoro nemoteno čez mejo. Vse za ničvredni denar. Vlada pa nima brige, da bi se tihotapstvo zadržalo.

Furnir za mizarje. Mizarji, kateri imajo hlede pripravljene za rezanje furnirja, naj to javijo uradu za pospeševanje obrti v Ljubljani, ki je v dogovoru z „Slavonijo“ društvo na dionice za industrijo drva v Brodu, da prevzame ta rezanje furnirja za ceno 20 vin. za kvadratni čevljev. K tem stroškom pridejo še stroški za dovoz in odvoz, ki znašajo za prevoz enega vagona Ljubljana—Brod in nazaj K 1.854.—. Rezanje fur-

nirja se izplača le, ako se odpošlje celi vagon (10 kub. metrov) lesa, katera množina odgovarja ca 100.000 kvadratnih čevljev furnirja.

Ukradeno kolo. Dne 24. avgusta od pol 11. do 12. ure opoldne je bilo na mariborskem glavarstvu ukradeno kolo Slovcu Janezu Šerbinjek, posest. sina na Vrtičah, vredno 1000 K, med tem, ko je plačeval davek. Kolo ima na sprednji tablici ime „Famos“ iz Eggerja. Sprednje kolo ima v sredi rdeč, zadnje zeleni obroč na črnem polju, držalo navzgor obrnjeno Paevmatika je še prav dobra z vprešanimi besedami: „Reithofers Gebirgsreifen“. Kdor izsledi tatu, se prosi, da naznani državni policiji v Mariboru. Dobi primerno nagrado.

Odvetnik

1565—176

dr. Matej Osenjak

naznanja, da se je preselil iz Gradca v Maribor in da ima svojo

odvetniško pisarno v Marijini ulici šte. 10

poprej pisarna dr. K. Faleschinija. Telefon št. 112.

V družbi: **odvetnik dr. Franjo Lipold.**

Odvetnik

1564—175

dr. Franjo Lipold

naznanja, da se je preselil s svojo

odvetniško pisarno v Mariboru

iz Freihaus ulico 2 v Marijino ulico 10

poprej pisarna dr. K. Faleschinija. Telefon št. 112.

V družbi: **odvetnik dr. Matej Osenjak.**

SUKANEC

(cvirn)

1 klopčič, (špula) 366 m

črn št. 24, 30, 36

bel št. 24, 30, 36

1 klopčič . . . K 6.—

1 ducat . . . K 69.—

Kom. skladišče

ALOJZIJ GNIUŠEK,

Maribor, Glavni trg št. 6.

Obleke

od preproste do vsakovrstne naj-finejše, domače, dobro in vestno delo, vsake velikosti, izborne kakovosti izdeluje točno in solidno ter prodaja

ALOJZIJ ARBEITER,

Maribor, Dravska ulica št. 15,
(pri starem mostu). 719

Izgubljena je bila v petek dne 22. avgusta na cesti Laitersperg—Maribor, palica s srebrnim ročajem. Kdor jo je našel, naj jo proti nagradi odda v uradništvu lista „Straže“ v Mariboru. 171

NEKREP JOŽEF

tesarski mojster, stavbeni podjetnik,

Maribor, Mozartova ul. 59

se priporoča za vsakovrstna nova stavbna dela ter sprejema tudi popravilna dela.